

В Иркутске закрывают аварийную школу

Здание 51-й иркутской школы не соответствует целому ряду норм, в нём опасно находиться, поэтому учебное заведение будет закрыто. Однако родители и ученики против такого решения.

Как сообщает телекомпания НТС, в школе учится 250 человек. Недавно они узнали, что их школа работает последние месяцы.

- Мы не хотим, чтобы нашу школу закрывали. Мы здесь с первого класса и не хотим в 66-ю переходить. Там учителя другие, и экзамены сдавать будет непривычно, – говорят ученицы общеобразовательной школы №51 Катя Нудная и Клара Заирбекова.

По заключению сотрудников прокуратуры, здание находится в аварийном состоянии и не отвечает требованиям пожарной безопасности. Электропроводка старая, в стенах огромные трещины, кабинеты маленькие, что не соответствует новым санитарным требованиям для школ.

С тем, что зданию нужен капитальный ремонт, родители согласны и готовы временно перевести детей в соседнюю школу. Но уже точно известно, сюда дети не вернуться. Что будет в здании, специалисты пока не сообщают. Известно только, что ученики станут заниматься в соседней 66-й школе. До неё полчаса пешком. Родители опасаются, что учиться детям придётся в третью смену.

- Та школа переполнена, в каждом классе свой мирок. Если придёт другой ученик, начнутся другие отношения. И дети это очень плохо переносят, и для психики это будет большой удар, – говорит Татьяна Кузнецова, мама ученика общеобразовательной школы №51.

Чиновники заверяют: третьей смены в 66-й школе не будет, детей туда переведут целыми классами, оставят привычных педагогов. Для начальной школы в следующем году возведут новое трёхэтажное здание. Уже решён и транспортный вопрос.

Тех, кто живёт далеко, в школу будет возить автобус. Это касается учеников начальных классов. Он будет делать два рейса утром, два в обед и два вечером. На баланс учебного заведения его передадут в ближайшее время.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)